

Тихо похрустывая по свежему покрову, черный Audi A6 плавно остановился у входа в четырехэтажный особняк сталинских времен. Из авто вышел высокий мужчина крепкого телосложения в темно-сером шерстяном пальто. Запрокинув голову, подставил лицо под плавно опускающиеся утренние снежинки. Неподвижно простояв так с минуту, решительно двинулся к дверям. Слева от входа на стене табличка «ОЛИМП».

Бодро поднявшись на верхний этаж по крутой лестнице, мужчина широкими шагами преодолел длинный пустынный коридор. Отделка стен под античность. В проемах между дверями висят картины по мотивам произведений эпохи Возрождения. В конце коридора большое панно на библейскую тему. У последней по правой стороне двери с надписью «Приемная» мужчина взялся за ручку и рывком открыл створку.

— Доброе утро, Карен Арутюнович! — Высокая стройная секретарша с безукоризненным макияжем поприветствовала шефа. Белоснежная обтягивающая блузка с достаточно откровенным вырезом эффектно демонстрирует ее высокую грудь. Черная юбка плотно облегает бедра и подчеркивает упругие ягодицы. И без того длинные ножки в колготках телесного цвета эффектно удлиняет десятисантиметровый каблук. Блондинка лет 26—28. Голубые глаза преданно смотрят на руководителя.

— Здравствуй, Катя! — босс, едва взглянув на ослепительную красотку, прошел мимо нее в кабинет. На ходу обронил: — Пригласи ко мне Сеницыну с бумагами.

— Чай?

— Потом!

Опыт подсказывает секретарше, что сегодня будет нелегкий день. Начальство прибыло на работу рано и не в настроении. Пухлые губки непроизвольно надулись, и девушка длинными пальцами стала уверенно набирать номер на клавишах стационарного телефона.

Диагноз подчиненной был безошибочен. У Карена действительно утро не задалось. Вернее, как все началось то. Проснулся он в чудесном расположении. Либи́до тридцатипятилетнего мужчины призывало найти скорейшее применение хорошо эрегированному при пробуждении органу. Рядом в постели, спиной к нему только лишь в топе лежит аппетитная блондинка. Приподнялся на локте посмотреть, спит ли? Одна тяжелая грудь пятого размера почти выпала из-под одежды. Мужчина окинул сексуальное тело восхищенным взглядом и начал пристраиваться к ложбинке для воплощения обуревающих фантазий в действительность. Но здесь-то и притаилось разочарование. Почувствовав сквозь дрему намерения партнера, девица заворочилась и плаксиво потребовала не приставать и дать ей возможность спать дальше. Для пущей подстраховки она прикрыла обе дырочки ладошкой.

— Наташа, я хочу тебя! — жаркий шепот в женское ушко.

— Ну, неет! Я вчера так поздно легла... Я не хочу!

Разъяренный мужчина, не привыкший к подобным поворотам, вскочил с постели и ринулся в ванную. Настроение теперь испорчено на весь день.

---

Вот и сейчас, сидя за своим столом в офисе, Карен переживал случившуюся неудачу. В дверь постучали. Вся надежда на то, что работа отвлечет его от мрачных мыслей.

— Карен Арутюнович, можно Сеницыной войти? — в дверь просунулась голова секретарше.

Она решила, что лучше будет заглянуть к шефу, чем звонить по внутреннему.

— Да. Пусть заходит. И не соединяй пока ни с кем.

И в дверях появилась она... Надежда Сеницына. Главный специалист финансового отдела, отвечающая за работу с банками. 37 лет, но выгладит на 30. Работает в компании Карена больше года. Не сказать, чтобы высокая (где-то 168 сантиметров), натуральная брюнетка с прямыми ниже плеч волосами. Она всегда строго соблюдала дресс-код. Вот и сейчас на ней была строгая белая блузка синий пиджак и такого же цвета юбка на ладонь ниже колена. Даже такой консервативный наряд не мог скрыть внушительную грудь женщины, никак не меньше четверки. Потрясающе стройные ноги обтянуты чулками телесного цвета. Гардероб дополняют черные замшевые туфли на среднем каблуке. На согнутой в локте руке она несла увесистую папку с надписью «Банки».

— Доброе утро, Карен Арутюнович! — У нее глубокий тембр голоса, который всегда производил на Карена магическое воздействие.

— Здравствуй, Надя. Хотел бы, чтобы оно было добрым. Может хоть от тебя чего-то приятного дождусь. — мужчина смотрел в лицо посетительницы и тонул в огромных карих глазах, окаймленных длинными пушистыми ресницами. Крутая дуга бровей. Прямой нос с чуть расширенными крыльями ноздрей. Щеки слегка тонированы румянами.

— Я очень постараюсь, — женщина улыбнулась.

Как только ее пухлые губы с нанесенной помадой карамельного оттенка открылись, взгляд мужчины непроизвольно сфокусировался на них. Из-под влажных чувственных губ появлялась полоска ровных белоснежных зубов. Новости, которые слетали с ее уст были отличными. С ликвидностью все в порядке. На расчетном счете достаточно средств для проведения сегодняшних платежей. Завтра планируется подписание пролонгации овердрафта с МКБ, а на пятницу 25 января назначен кредитный комитет в Сбере по рассмотрению инвестиционного кредита. По предварительной информации, есть все шансы получить одобрение.

Карену всегда было несколько неуютно в присутствии Нади. Несмотря на то, что он являлся владельцем фирмы, а она всего лишь сотрудником, пусть и ведущим, хозяин кабинета испытывал робость. Эта женщина была ему глубоко симпатична. Возможно, что он даже влюблен в нее. Но, по всем проявлениям, безответно. О ее личной жизни было известно, что разведена и сейчас живет гражданским браком с бывшим одноклассником. Недавно они переехали в купленную в ипотеку двушку. Уже несколько раз мужчина пытался добиться расположения этой особы. И на корпоративах, и оставляя после совещаний он пытался добиться ответных действий. Но Надя никак не отвечала на знаки внимания. Вернее, даже не так. Отвечала, но не так, как хотелось бы Карену.

Вот и сейчас, дождавшись окончания доклада, мужчина встал и вышел из-за стола. Присев на стол рядом с разложенными из папки документами, он чуть склонился и попытался взять в руку ладонь женщины. Та ловко высвободилась.

— Надя, ты меня порадовала своими новостями. Предлагаю отметить это сегодня совместным обедом.

— Карен Арутюнович, мне надо будет подготовить кое-какие документы для Сбербанка. Я не смогу. — Понятно, что врет, потому что опустила вниз глаза.

— Хорошо. Тогда давай вечером сходим куда-нибудь. Где не будет лишних глаз.

— Карен Арутюнович, не думаю, что это хорошая идея. Меня муж не поймет.

Очередной отказ возымел внезапные последствия. Что-то переклинило в голове, бойкотирование всех предложений заставило мужчину броситься в прорыв.

— Надя, я уже устал делать всяческие намеки. Мы не школьники в конце концов. Что мне сделать, чтобы ты согласилась на секс? Я достаточно состоятельный и готов делать тебе достойные подарки...

— Прекратите, Карен Арутюнович! Я никогда не давала вам повода так со мной разговаривать. Я пришла работать в вашу компанию и честно отношусь к своим обязанностям. Но, если вы еще раз заговорите со мной на эту тему, то я уволюсь! — Щеки ее пылали. Возмущение было неподдельным.

Надя вскочила с кресла, быстро собрала документы в папку и стремительно выходит из кабинета. Ее походка бесподобна. Покачивающиеся бедра, аппетитно проявляющиеся при каждом шаге ягодицы — картина такая, что аж яйца сводит! Раздраженная женщина покидает кабинет, достаточно резко прикрыв за собой дверь.

Отказ категоричен. Мужчина взбешен. Чертыхаясь он бродит из угла в угол кабинета. На столе зазвонил мобильный телефон.

На дисплее отразилось, что звонит Лена. Карен познакомился с ней лет 5 назад на автосалоне в Экспоцентре. Тогда их представил деловой партнер, девушкой которого она тогда была. Как ты?

— Все нормально! Ты как?

— Лучше всех! Слушай, мне нужно срочно тебя увидеть. Ты вечером занят? Может поужинаем где-нибудь в центре? У меня есть разговор.

Договорились встретиться в восемь часов в небольшом ресторанчике. Разговор несколько развеял минорное настроение.

---

Лена ворвалась в зал ресторана подобно вихрю. Только появившись на входе, она активно замахала рукой, приветствуя Карена. Он галантно встал при ее приближении. Подруга оказалась с ним одного роста — около 182 сантиметров. Она и так-то рослая девушка, а сейчас еще надела ботфорты на высоченных каблуках. Вообще внешний вид ее был гиперсексуальный. Если не сказать, что граничащий с вульгарностью. Помимо вызывающих сапог подчеркивающих длину слегка X-образных ножек, на ней было зеленое обтягивающее платье, которое едва прикрывало ее причинное место. Ткань так плотно облегалась ее стройную фигуру, что два впечатляющих холма четвертого размера выглядели вызывающе откровенно. Яркий вечерний макияж подчеркивал выразительность темных глаз.

От столь яркого образа вошедшей у Карена зашевелился червячок. Если бы они не были просто приятелями, то такой было бы не грех и вставить прямо в здешнем туалете. Не дав этой мысли развиваться, длинноволосая фурия открыла рот и вмиг заполнила собой все пространство вокруг.

Лена рассказала, что ее теперешний любовник затевает новый проект и ищет финансового партнера, с которым хотел бы разделить риски. Предполагается, что собеседница будет руководить этим делом. Ну как руководить, точнее присматривать за бизнесом. Поскольку тема касается автомобилей, то она и подумала про старого знакомого. В принципе, в первом приближении то, что рассказала Лена было Карену интересно. Понятно, что нужны будут детали, но, в целом — да. Потягивая вино мужчина не в силах маскировать излишне откровенного взгляда, которым он пожирал собеседницу. Заметив это, Лена стала вести себя

еще более кокетливо. Ее задачей на сегодня было как можно крепче привязать внимание Карена. А уж к себе или к проекту, не так уж и важно.

Вскоре разговор плавно перешел на общие темы. Женщина поделилась впечатлениями от шикарного отдыха на прошлой неделе во Вьетнаме. Любовник снимал бунгало, в котором она могла ходить и нежиться на солнышке на прилегающем пляже абсолютно голой. Теперь ее тело абсолютно равномерно покрывает смуглый загар. Такие пикантные подробности совершенно однозначно действовали на горячую кавказскую кровь. Мужчина не на шутку возбудился. Члену стало тесно в трусах. В этот момент у Лены зазвонил телефон. Любовник назначал встречу. Сразу же подорвавшись, красотка поспешила распрощаться. Скомкано договорившись о скором созвоне и организации совместной встречи предполагаемых партнеров по бизнесу. Женщина на прощанье подставила щеку для поцелуя. Конечно предпочтительнее были бы другие места, но что поделать. В качестве сатисфакции Карен легонько шлепнул подругу по попе, когда та разворачивалась, чтобы уйти. Ладонь ощутила сквозь ткань платья шов от трусиков, прикрывавших упругие прелести. Внешнего проявления реакции на это действие не последовало и Лена удалилась, призывно раскачивая бедрами. Третий облом за день! Это уже через чур! Время подходит к десяти. Возвращаться домой не хочется. Но Карену срочно нужна женщина, которая подарила бы ему все свое внимание. Вызвав такси, он отправился в стриптиз-клуб.

---

Приехал домой за полночь, Небрежно скинув в прихожей пальто и ботинки, покачиваясь направился напрямиком в спальную. В слабом свете, падающем от окна можно различить лежащую на просторной кровати спиной ко входу женщину. Одеядо прикрывает ее нижнюю часть, начиная от пояса. Наташа спит. Дыхание ровное и глубокое. После девиц, вытворяющих чудеса на пилоне и ползающих по Карену в привате, стояк конкретный. Мужчина не совсем скоординированными движениями снимает с себя одежду, пока не остается нагишом. Заползает на кровать. Забирается под одеяло. Пристраивается. Женщина во сне чувствует посягательства и отстраняется попой подальше от эрегированного члена. Но мужчину уже невозможно остановить. Одной рукой он лезет под ночную сорочку и начинает наминать сиськи, а другой направляет возбужденный орган в неподготовленное лоно. Сон быстро уходит. Возвращенное сознание открывает Наташе то, что Карен тискает поочередно ее тяжелые груди, крутит и щиплет соски. Ее тело без ведома хозяйки ответило на эти бесцеремонные ласки активизацией выделения соков в пещере. Такой поворот благоприятно воспринят мужским фаллосом, который теперь напористо таранит гостеприимную вагину. Мужские пальцы добрались до клитора и приступили к его стимуляции. Женщина задышала глубже. Характерные движения тазом подсказывают, что она тоже стала активным участником процесса. Карен решает переменить позу. Поставив партнершу раком, принялся раздавать смачные оплеухи ее крупным ягодицам. Звонкие шлепки сопровождаются ответными женскими возгласами. Хуй легко скользит в хорошо смазанной пизде. Даже в темноте заметно, как покраснели полушария Наташи. Теперь партнер увлекся массивными сиськами блондинки, покачивающимися в такт с каждым его глубоким входом в похотливую утробу. Возгласы самки становятся похожими на завывания дворовой сучки при спаривании. Бурный секс, сопровождающийся стенаниями, криками и воплями завершается мужским рыком. Горячий поток густого семени заполняет растянутое влагиалище. Партнерша расслабляется и обмякает. После того, как залупа покинула пизду, малые половые губы

сомкнулись не сразу. Растреханная дырочка зияет в темноте, украшенная по краям белесыми нитями спермы. Карен с довольным видом повалился на бок. Внезапно почувствовал, как сильно он устал. Сон быстро настигал его. В полудреме он слышал, как Наташа встала с кровати и пошла в душ. Последнее, что посетило его сознание до того, как он провалился в царство Морфея, был образ неприступной Нади.